



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 мая 1917 года

№ 164 (18048)

ЧЕТВЕРГ, 17 июля 1980 года

Выходит ежедневно, кроме понедельника

Цена 2 коп.

ИТЕНСИВ ВЕСИ И НАГУ И ОТКОРМ СКОТА

Производство и заготовки мяса — главная проблема животноводов. За последние годы в нашей области осуществлен ряд позитивных мероприятий, направленных на создание производственных мощностей специализированных хозяйств и межхозяйственных предприятий по производству говядины, свинины, мяса птицы. И тем не менее достигнутый уровень производства мяса за четыре года легкой пятилетки не отвечает все возрастающим требованиям. Многие колхозы, совхозы и районы оказались в долгу перед государством по продаже этого продукта. В результате и область за это время не справилась с плановым заданием. Только на 97 процентов выполнены план шести месяцев текущего года.

Разумеется, нельзя не видеть объективных трудностей, с которыми столкнулись животноводы, на плечи которых легли дополнительные заботы. Однако анализ положения дает неоптимистичные выводы, где были успешны итоги партийного анализа на полугошие дела, где не проводилась необходимая организаторская и политическая работа с людьми, — именно в таких хозяйствах возмозла наиболее высокие показатели в производстве мяса. Разве можно считать нормальным то, что уже в мае текущего года, то есть в период пастбищного содержания, колхозы и совхозы Панисского, Рамонского, Верхнедонецкого и некоторых других районов области достигли уровня производства крупного рогатого скота средним живым весом 190—280 килограммов?

В ряде мест наметилась тенденция снижения эффективности работы отдельных специализированных хозяйств по производству свинины по откорму крупного рогатого скота. За минувший год по сравнению с 1978 годом меньше среднесуточные привесы получены в спецхозах «Заря» Бутурлинского, «Грибановский» Грибановского, «Победа» Новоусманского районов. И в начале текущего года положение дел не улучшилось. Так, среднесуточные привесы на комплексе «Грибановский» остались на уровне 625 граммов, а в «Победе» еще ниже — 625 граммов, тогда как в среднем по области — 725 граммов. Это положение не может не вызывать беспокойства у руководителей хозяйств.

Не способствуют стабильной работе животноводческих комплексов те хозяйства-пайки, которые постоянно срывают графики поставки кормов. Колхозы имени Дзержинского, Камынского (председатель тов. Рагозин), например, в январе и начале февраля текущего года поставили на откорм в спецхоз имени Ленина 330 голов крупного рогатого скота, а кормили его только овсянкой, доводя ее до 5 процентов. С начала текущего года хозяйства Грибановского района недопоставили в спецхоз «Грибановский» более 23 тысяч центнеров кормовых единиц, совхозы Новоусманского района спецхоз «Саловский» — 24,5 тысячи центнеров кормовых единиц.

Далее терпеть такое положение нельзя. В специализированные межхозяйственные предприятия вложены немалые средства, и отдалить от них должны быть, следовательно, это касается и свиноводческих, и всех других межхозяйственных комплексов и объединений. Поэтому в безотлагательном решении неотложных вопросов, связанных с увеличением производственных мощностей, необходимо участие руководителей колхозов, совхозов и спецхозов, управления сельского хозяйства, а по областным производственным объединениям «Меххозостроторм» (тов. Еремин) и по производственным свинины (тов. Печельников). Одни из проблем, которую надо решать незамедлительно, — это организация кормления крупного рогатого скота непосредственно в колхозах и совхозах. О каком заключительном откорме можно вести речь, если, скажем, в совхозе «Меххозостроторм» в течение всего года свиньи откормивались только в спецхозе? Руководителям и специалистам хозяйств-участников надо, наконец, серьезно задуматься над этим. Одновременно в спецхозы должны активнее применять экономические санкции к недисциплинированным участникам — пайщикам. Договорные обязательства о поставке скота нужных весовых кондиций и кормов на спецхозы — это тот же пан-закон, и он должен выполняться.

В связи с этим нельзя не сказать о необходимости повышения роли органов самоуправления межхозяйственных предприятий — партийных уполномоченных. Слабо пока влияют на производственные дела спецхозов советы ветеринаретер первичных партийных организаций. Отдельные партийные комитеты, производственные управления сельского хозяйства не

всегда вынуждают к работе специализированных комплексов, не оказывают их коллективному практической помощи, слабо осуществляют контроль за их деятельностью. Необходимо усиление внимания к работе комплексов в течение всего периода откорма скота горючий и тот известный факт, что на производство говядины затрачивается зернофуража в 3—4 раза меньше, чем на то же количество свинины. Производство говядины должно довести по меньшей мере до 50—55 процентов от общего объема заготовок мяса. Следует еще раз подчеркнуть, что сдачу крупного рогатого скота следует осуществлять только в весовым условиям — не менее 400—450 килограммов. Для этого необходимо весь скот, который будет реализовываться на мясо, группировать в гурты по весу и возрасту, обеспечить бесперебойное его снабжение зелеными и сочными кормами из расчета получения как минимум килограммовых привесов в сутки. Посмотреть, насколько действительно действуют площадки, организованы интенсивный откорм и нагу крупного рогатого скота. Все эти резервы не требуют никаких дополнительных капиталовложений, и могут быть приведены в действие без промедления.

Большое внимание требует к себе свиноводство — отрасль, позволяющая очень быстро нарастить поголовье, увеличить производство мяса. Однако в некоторых районах по сравнению с прошлым годом сократилось поголовье свиней. В хозяйствах Калачевского, Новоусманского и некоторых других районов, например, это уменьшение составило 14—16 процентов. Низкими остаются привесы животных, велики затраты труда и кормов на производство единицы продукции.

Первоочередной задачей в сложившихся условиях является ускорение производства поголовья. Дело в том, что в зимний период по известным причинам косяки сократилась случная кампания, вследствие чего за первое полугодие приплод в сравнении с соответствующим периодом прошлого года сократился. Чтобы до конца года иметь не менее двух выношенных поросят, как и предусматривалось нашими обязательствами, надо за июль—август случить по меньшей мере 100 тысяч свиноматок, до конца года получить дополнительно около 910 тысяч поросят. Это является хорошей основой для увеличения производства мяса в 1981 году. Что касается многопородности поголовья свиней в колхозах, совхозах, на межхозяйственных предприятиях, то следует так поставить интенсивный откорм, чтобы получить среднесуточные привесы 400—500 граммов на голову и довести сданный вес свиней до 110—120 килограммов.

Конечно, до нового урожая будут трудности с концентрированными кормами. Однако положение дел на местах показывает, что во многих колхозах, совхозах и даже спецхозах пока плохо используются благоприятные условия вышедшего лета для кормления свинополовья зелеными кормами. В июне, например, в спецхозе «Бережок» Рамонского района (директор тов. Орлов), «Верный путь» Семилукского района (директор тов. Чернышев), «Московский» Каширского района (директор тов. Пышутин) в общем ранне-среднепоздному конком составили 90—95 процентов, а зеленые — 2—10 средне 25—30 процентов района. Названным и другим руководителям, имеющим дело со свиноводством, надо пересмотреть свои позиции в связи с тем, как это требует откорма и возможности хозяйства, чтобы в дальнейшем и развить все то положительное, что накоплено в передовых хозяйствах области. Речь идет прежде всего об эффективном использовании лагерного содержания скота, приотловании и откорме животных в зеленых кормов, витаминно-травяной муки.

При всем этом, повторим, главной заботой партийных организаций является усиление внимания к людям, занимающимся нагулом и откормом животных, обеспечение высокой ответственности социалистического соревнования животноводов, эффективное влияние организаторской, политико-массовой работы на конечные результаты. Эта работа должна проводиться конкретно по отношению к каждому ферме, к каждому ступеню лагеря, каждому скотнику — пастуху. Любая случайная неорганизованность, безхозяйственность не может оставаться незамеченной, ибо то, что упущено сегодня при благоприятных условиях, нельзя будет возместить послезавтра.

Выполнять планы и социалистические обязательства по производству и реализации мяса, достойно встретить XXVI съезд КПСС — первый шаг труженников мясного животноводства.

станики передадут свой опыт 57 членам бригады с тем, чтобы в этом коллективе не было отстающих. Ко дню открытия съезда 10 рабочих бригады выполнят квартальные, а 30 — двухмесячные задания.

Дополнительно в плану к 23 февраля намечено выдать изданий с государственным Знаком качества на 25 тысяч рублей.

НА ВАХТЕ ТРУДОВОЙ

ТРУЖЕНИКИ производственного объединения «Воронежэлектромаш» успешно справились с выполнением всех заказов хлестоборы страны по поставкам в первом полугодии различных видов уборочной техники. Сверх плана отправлено 375 вооруженных машин.

маном ОВП-20 А и 180 семеновальных машин СМ-4. Отгрузка машин объединением по фондам третьего квартала продолжается. СОВЕРШАЮСЬ за достойную встречу XXVI съезда КПСС, газетчики Воронежского завода имени Коминтерна коммунист Г. Мурашки сменные задания в эти дни систематически выполняет на 120—130 процентов. Высокий трудовой ритм он умело сочетает с активным участием в общественной жизни и учебной работой на вечернем отделении Воронежского политехнического института. На трудовом календаре Геннадия Павловича уже октябрь 1980 года.



Сланивает своим трудом в ВМУ-1 треста «Югостоксантехмонтаж» сварщик Александр Орехов. Он в соревновании владеет своей специальностью, многие годы занимает первенство в социалистическом соревновании.

Фото В. Петропаса.

ЖАВА — ГЛАВНЫЙ ЭКЗАМЕН

Готовы ли к приему зерна? АННА: ВСЕ СДЕЛАНО В СРОК

НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО

Вот и пришла желанная пора. Моторный голос объявляет: «Начало положено». Укладывая шедры на урожай валки свинины. Идет работа в колхозе «Победа» Верхнедонецкого района. Озобочены лица комбайнеров членов КПСС Ивана Петровича Ходова, Михаила Кузьмича Атархова, комсомолец Владимир Курдюков. Задагоровенно подготовились они к страде. Отлично отработали и отдалили комбайны. И вот с первых дней у них высокая выработка, безупречное качество. Активно включились в жатву и комбайнеры этого уборочного комплекса Алексей Андреевич Сотников и Александр Васильевич Мязин.

ПЕРВЫЕ ПРОКОСЫ

Механизаторы петропавловского колхоза «Красноселовский» уже полностью завершили подготовку всей уборочной техники и в настоящее время еще раз проверяют и опробуют работу своих машин в агрегатах. А для комбайнера Ивана Петровича Дилеко, Сергея Дмитриевича Острожского жатва уже началась. Им поручено провести подготовку хлебных полей к уборочным работам. В настоящее время механизаторы начинают края полей, засеянных горохом, осям и другими культурами.

Несмотря на неблагоприятные погодные условия, комбайнеры успешно справились с порученным делом. Надежно отработавшая техника не подводит механизаторов.

ГОТОВЫ ЛИ К ПРИЕМУ ЗЕРНА?

АННА: ВСЕ СДЕЛАНО В СРОК

На полях зреет урожай. Как работники Аннинского элеватора подготовились к приему зерна? С таким вопросом обратился наш внучатый корреспондент к главному инженеру элеватора Н. М. Димитренко. По утверждению графика, — сказал он, — подготовлено материально-технической базы мы должны были закончить к 20 июня. Ремонт и реконструкция выполнены в срок. Государственная комиссия признала готовность элеватора и приемке урожая-80 с оценкой «хорошо».

РАМОНЬ: СОРНЯКИ НА ТОКАХ

Хозяевам Рамонского района предстоит убирать 36,10 гектаров ранних зерновых и горохов, — рассказывает секретарь райкома КПСС Н. А. Приходко. Мы планировали все площади убирать раздельным способом. Во всех хозяйствах разработаны планы, созданы механизированные уборочно-транспортные звенья, определены меры морального и материального поощрения. Но погодные условия внесли свои коррективы, поэтому уборку будем вести так, как подсказывает сложившиеся условия. Во всех хозяйствах полным ходом идет подготовка техники, токов, но есть и недостатки. В совхозе «Айдаровский» все зерновые комбайны полностью отремонтированы, опробованы и приняты комиссией. Очень хорошо. Но вот механизированный ток зеро-трактор, зерноприемники не отремонтированы. Так же непригодным состоянию зерноочистительный агрегат. Нет здесь и средств пожаротушения. В колхозе «Победа» не отремонтированы

в дин уборочной страды на Россошанском элеваторе будут принимать полторы тысячи тонн зерне в сутки. Для разгрузки автопоездов оборудованы конвейеры. Расчищены площадки для большегрузных машин до пятнадцати метров. Коллектив к приему урожая-80 в основном готов. Подходят лишь шедры. Вернее, люди, на которых по должности и по составу работ не хватает о хлеба несутся. Есть указания об участии органов, обязывающие ряд строительных организаций произвести ремонт и построить автоподъезды к элеватору, заасфальтировать площадки для приема и хранения зерна. Дорожником, подведомственным областному управлению строительства и эксплуатации автодорог «Воронежавтодор», надлежит засыпать и отремонтировать на Россошанском хлестобором пункте четыре тысячи квадратных метров площади. Здесь они

Второй секретарь обкома КПСС А. Г. Шумейко выступил с сообщением об итогах работы за первое полугодие и очередных задачах по дальнейшему повышению эффективности производства и качества работы. Он отметил, что промышленность области выполнила полугодовой план по важнейшим технико-экономическим показателям. Зернели иду завод СК имени Кирова, резиновой обуви, строительных алюминиевых конструкций, имени Ленина, станкостроительный, производственное объединение «Электроника».

Вместе с тем некоторые предприятия, объединения и отрасли промышленности завершили первое полугодие ниже своих возможностей, а семь из них — шинный завод, Нижнеднепровский молочнокооперативный комбинат и другие — не выполнили план по реализации продукции, недодав в областную кошку 24 миллиона рублей. Ряд предприятий допустил снижение темпов роста объема производства в производности труда.

О том, почему это произошло, хорошо видно на примере объединения «Вторчермет». Партийные и хозяйственные руководители объединения никак не смогли привести в действие договорных обязательств, стоявших в работе с кадрами. Не выполняются намеченные мероприятия по ускорению освоения новых мощностей.

Доказали отставку неблагополучие с выполнением многими предприятиями и объединениями обязательств по поставкам. В первом полугодии предприятия-должники недопоставили народному хозяйству продукции на миллионы рублей. Среди них заводы «Пластмасс», Борскоеоблестий «Химмаш», Эртильский механический, радиодеталей и другие. Несвоевременное выполнение договорных обязательств ставит в трудное положение предприятия — смежники, дезорганизует их ритм, наносит большой материальный и моральный ущерб социалистической экономике.

Строгое соблюдение плановой дисциплины несомненно также с корректированием плановых заданий в сторону их уменьшения. Между тем к этому сложившемуся приобретают четыре десятка предприятий. В результате план теряет свою мобилизующую силу, создаются условия для своеобразной мажоритарии уступлений в хозяйственной деятельности.

Закрытая совещание, А. Г. Шумейко указал на важность дальнейшей развилки бюджета организации труда, укрепления исполнительской дисциплины во всех звеньях предприятий и объединений. Члены участками совещания были также поставлены задачи по подготовке к работе в зимних условиях и оказанию помощи труженникам села в уборке урожая.

УРОЖАЙ-80

машин. Произведена реконструкция авторазгрузчика ГУАР-30, который будет разгружать КамАЗ с полуцистернами. На вопрос, сколько времени уйдет на разгрузку одной автомашины, тов. Димитренко ответил: — Всего мы рассчитываем принять зерна около 88 тысяч тонн, в том числе 27 тысяч — семенного. В сутки — около 6 тысяч тонн. Сбор проб зерна механизирован. Анализ качества будет производиться в течение двух минут, а всего с разгрузкой — двенадцать минут.

На базе кукурузного завода оборудован цех для подработки семенного зерна. На нем установлены новейшие зерноочистительные машины, и теперь элеватор будет выдавать хозяйствам семенное зерно только первого и второго класса. Большой вклад в подготовку элеватора к приему нового урожая внесли слесари В. С. Гуров, Н. М. Попов, Д. И. Зотов, В. С. Земин. На ремонт зерноочистительного оборудования и средств автоматизации — инженер — энергетик А. Г. Рудь, инженер-автоматчик А. И. Межерков, электрик В. А. Попов, электромонтер В. А. Лазукин.

РОССОШЬ: УХАБЫ НА ДРОГАХ

появились. Бездействует Митрофановская ДПКМ треста «Дорколхозстрой», коих этот вопрос также касается. Для асфальтирования в битум готовится, — рассказали рабочие элеватора, — и песок завезли, и щебень. Все глаза проглядели, не пайки на дороге. Кстати, о дорогах, ведущих к элеватору. Уж больно они ухабистые, хотя вроде бы и заасфальтированы. Оставить их в таком состоянии — неизбежны потери зерна на перевозках. И правсено знает об этом начальник городского комбината коммунальных предприятий и благоустройства И. П. Прыжнев. Но не горятелся в Россосши с ремонтной дорожкой. На главную дорогу, куда везут хлеб, на каждый день нам нужен хлеб к столу, и только раз в году рождает его земля.

Р. СКОБЕЛКИНА, рабкор.

К НОВЫМ РУБЕЖАМ

Коллектив Воронежского производственного объединения «Работинский», отвечая на решения июньского (1980 г.) пленума ЦК КПСС, единодушно решил встретиться предстоящей сессии партии новыми трудовыми достижениями. Раскрыл коммунист Л. Акимов выступил с предложением стать в честь этого партийной формой на 25 недельных зрительных пажах в здании школы на них выполнить за 3,5 дня. Комсомолка В. Чельникова решила личное задание первого квартала 1981 года завершить досрочно, к 23 февраля. Инициаторы этих передовых труженник горючо поддержали многие работники объединения. На Борисоглебской швейной фабрике объединения коллектив бригады, где мастерами Л. Павлин и Н. Соломашина, дал слово до конца года оставить в запасе только один плановый показатель — по количеству изделий детской одежды. Новое использование внутренних резервов способствовало тому, что коллектив досрочно выполнил план по реализации продукции. В честь XXVI съезда КПСС сверх планового плана будет выдано 200 тысяч рублей.

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

Воронежские механические мастерские Российского производственного объединения «Красносельский» с мая 1979 года начали выпускать и укомплектовать к всем видам оборудования и средства механизации дорожных предприятий РСФСР. А в этом году такие заказы выполняются и для предприятий Украины, Белоруссии, Казахстана, Грузии и Литвы. Высокий трудовой подъем,

В. ВИКТОРОВ.

В. БАРСУКОВ, главный инженер колхоза «Красноселовский» Петропавловского района.

Вчера в Воронеже, в Доме политического просвещения состоялась областная пресс-конференция, в которой приняли участие редакторы газет, заместители редакторов районных газет, редакторы многотиражных газет, сотрудники газет «Коммуна», «Молодой коммунар», телевидения и радио.

Перед ее участниками выступил секретарь обкома КПСС В. Г. Сарычев. Он рассказал о том, как колхозы и совхозы Воронежской области справились с выполнением плановых заданий по перевозке железнодорожными вагонами зерна и обязательные задания стоят перед жителями области в период завершения заготовки кормов и уборки зерновых и технических культур.

Он привал работников прессы, радио и телевидения активно способствовать решению важнейших сельскохозяйственных кампаний. В. Г. Сарычев ответил на многочисленные вопросы участников пресс-конференции.

В работе пресс-конференции приняли участие заместитель начальника областного управления сельского хозяйства И. М. Удальцов, а. о. заместителя председателя областного объединения «Сельхозтехника» по ремонту техники А. Я. Макаренко.

После выхода в свет постановления ЦК КПСС «О мерах улучшения партийно-политической работы на железнодорожном транспорте в Поворино» не несколько оживились взаимоотношения комитетов партийно-политической работы на железнодорожном транспорте в Поворино с соседней станцией. Такими же позициями и диспетчерской оседлой — Привольской дороги, в частности, Волгоградского отделения. Камнем преткновения является все та же огромная ограда вокзала, бой определенные санкции, ухудшающие показатели в социальном соревновании и т. д. Приказывая этим показателям, по нашему мнению, давали старшим тормозом и в развитии соревнования, и в движении поездов на станции Поворино, диспетчерской службе больше радеет за честь мундира.

Движение поездов с 18 часов по московскому времени до 15-16 часов в среднем нормально идет, а в остальное время диспетчерской службе приходится бороться с нарушением нормативов. Движение вагонов невелико, открывают составы, вагоны уходят, вагоны остаются на станциях. Начинается выравнивание расписания, вагоны остаются в вагонах. Движение вагонов сокращается. У запорядочивания поездов накопилось много вагонов. Все это делается вопреки государственным интересам с учетом заботливых позиций.

Именно по этим вопросам заинтересованным партийным комитетам смежных отделений пора бы сесть за круглый стол и договориться. Но ведь этого пока не случилось.

И. ОМНИЧЕВ, соб. корр. «Коммуна».

После выхода в свет постановления ЦК КПСС «О мерах улучшения партийно-политической работы на железнодорожном транспорте в Поворино» не несколько оживились взаимоотношения комитетов партийно-политической работы на железнодорожном транспорте в Поворино с соседней станцией. Такими же позициями и диспетчерской оседлой — Привольской дороги, в частности, Волгоградского отделения. Камнем преткновения является все та же огромная ограда вокзала, бой определенные санкции, ухудшающие показатели в социальном соревновании и т. д. Приказывая этим показателям, по нашему мнению, давали старшим тормозом и в развитии соревнования, и в движении поездов на станции Поворино, диспетчерской службе больше радеет за честь мундира.

После выхода в свет постановления ЦК КПСС «О мерах улучшения партийно-политической работы на железнодорожном транспорте в Поворино» не несколько оживились взаимоотношения комитетов партийно-политической работы на железнодорожном транспорте в Поворино с соседней станцией. Такими же позициями и диспетчерской оседлой — Привольской дороги, в частности, Волгоградского отделения. Камнем преткновения является все та же огромная ограда вокзала, бой определенные санкции, ухудшающие показатели в социальном соревновании и т. д. Приказывая этим показателям, по нашему мнению, давали старшим тормозом и в развитии соревнования, и в движении поездов на станции Поворино, диспетчерской службе больше радеет за честь мундира.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: СТИЛЬ РАБОТЫ

ФОРМУЛА ВЗАИМОУЧЕТЛИВОСТИ

В вагонном деле Поворино родилась линия эффективного использования вагонных позиций, и сюда ехали учиться со всех концов страны. Опыт распространяли вагоны М. Я. Кукушкина изучали парторгкомы всех управлений дорог.

И теперь локомотивный и вагонный вместе с движением, что является своим ударником, и коммунистического труда. В их числе победители в движении тыщников коммунисты Н. П. Сомов, экономисты в этом году более тысячи комсомольцев, грамоты, А. К. Чувакин, сберегий 4300 килограммов топлива, А. К. Чувакин, сберегий 4300 килограммов топлива, А. К. Чувакин, сберегий 4300 килограммов топлива...



Какая бригада возглавляет наше производственное соревнование...

Какая бригада возглавляет наше производственное соревнование? — с таким вопросом обратился м.к. заместитель начальника 5-го цеха завода имени Каменева Г. П. Рыжков. Не задумываясь ответил: «Среди передовиков — бригада, возглавляемая Анатолием Васильевичем Пархомчикуном».

После выступления «Коммуны» «ПОРОШОК... ПОД СЕКРЕТОМ»

Как сообщили директор завода по переработке лив и птицы Воронежского мясокомбината Э. Нарышкин, секретарь партбюро Ю. Зиничев и председатель завкома А. Марчук критический материал под таким названием («Номмуна» от 2 июля с. г.) был обсужден на расширенном заседании партийного бюро завкома профсоюз. Статья обсуждалась также на собрании коллектива яблосудильного цеха. Все выступавшие критично в адрес заводского бюро завкома профсоюз. На заседании организационно-технического комитета и другие на 15-17 процентов против прошлого года увеличили производительность своего труда. Продукция их неизменно отличалась высоким качеством.

Навстречу XXVI съезду КПСС

ТО ПОДЪЕЗДИМ ТОЖЕ ДЕЛАТЬ!

Беседа агитатора В. Г. Горлищева в цехе № 3 машиностроительного завода им. В. И. Ленина

ДВАДЦАТЬ лет работает на заводе фрезеровщиком Владимир Григорьевич Горлишев. Член парткома, агитатор, депутат Центрального районного Совета народных депутатов, член группы народного контроля машиностроительного цеха № 3, наставник молодежи, он хорошо знает производство, его проблемы, хорошо знаком с людьми. На днях в красном уголке своего цеха Владимир Григорьевич провел с рабочими беседу о решениях партийного комитета ЦК КПСС. Приходом в сокращении записей этой беседы.

В. Г. ГОРЛИШЕВ. Сейчас в центре внимания советского народа находится решение задачи по развитию производства. Мы коммунисты, все советские люди с огромным воодушевлением встретили доклад Генерального секретаря ЦК КПС товарища Л. И. Брежнев и постановление Пленума о совхозе очередного XXVI съезда КПСС. Документы Пленума нашей широкий отклик среди рабочих цеха. Словом, у нас в цехе, что и говорить, отмечать плодотворность предначертаний XXV съезда КПСС.

Немалый вклад в решение важнейших народнохозяйственных задач вносит трудящиеся нашего завода. Начиная с 1965 года объем промышленного производства вырос в 2,7 раза. Если сравнить рост объема производства за истекший период десятилетия с соответствующим периодом той, то следует сказать, что он увеличился на 42 процента. Возраста среднемесячная заработная плата рабочих и служащих цеха.

ТО ПОДЪЕЗДИМ ТОЖЕ ДЕЛАТЬ!

ТО ПОДЪЕЗДИМ ТОЖЕ ДЕЛАТЬ!

ТО ПОДЪЕЗДИМ ТОЖЕ ДЕЛАТЬ!

В. Г. ГОРЛИШЕВ. В мае прошлого года партком поддержал инициативу «Ручной труд — на плечи машин». Было принято специальное постановление по этому вопросу, утверждена методическая комиссия для организации и руководства работ по сокращению ручного труда, широкую внедрению комплексной механизации и автоматизации производств. Проложить больше года, однако комиссия работает вяло — у нас нет конкретных мероприятий, не видно практической реализации важнейших задач. В цехе № 2 цеховое отделение цеха вошло в эксплуатацию новый мощный пресс и не применяется плазменная резка металла, в цехе № 9 производится — коллоидная резка металла, по плану пресса позволило бы увеличить объем токовых горячих штамповок на 180—200 тонн в год, а использование плазменной резки металла дало бы производством значительный экономический эффект.

Н. С. ШЕЛЬПОВ, токарь. Мы говорим о серьезных недостатках и улучшениях в работе цеха, но не только тех, которые мы критикуем, но и каждого из нас.

В. Г. ГОРЛИШЕВ. Очень резонанс, существенное замечание. Нам же задача — успешно завершить выполнение производственного плана первого полугодия. Но ни для кого не секрет: в апреле и мае мы отставали в работе на 30 процентов. Мы должны постоянно идти вперед, наши личные производственные планы, личные производственные нормы, личные производственные задания. Нельзя дальше мириться с простоями в работе, нельзя проявлять безразличия к простоям в смежных, поставщикам. Ведь от каждого из нас зависит успех общего дела.

